
Revelo Experience Centar: prije 
godinu dana otvorena hit beauty 
destinacija!
Prošla je godina dana od kako je Revelo, vodeća tvrtka u svijetu estetskih inovacija u 
regiji, službeno otvorila vrata novog Experience Centru u Zagrebu (prvi postoji već 
nekoliko godina u Beogradu). Tim povodom prisutni su bili brojni međunarodni i 
domaći estetski stručnjaci, uključujući istaknute globalne lidere i eksperte iz područja 
estetske medicine.

Revelo je s radom započeo prije 19 godina, a od otvorenja Experience Centra
napravili su više od stotinu edukacija, organizirali najveći event na svijetu 
(DermapenWorld) i ekskluzivne MasterClass-ove. Među poznatim gostima prošle 
godine bio je Michael Q. Pugliese, vlasnik američkog dermokozmetičkog brenda 
Circadia, koji Revelo zastupa. Michael je tada odnio titulu Favorite Industry Celebrity, 
od strane utjecajnog američkog skincare časopisa Dermascope, a u Zagreb i Hrvatsku 
došao je isključivo zbog Revelovog partyja. Osim njega, izdaleka je doputovao i Attilio 
Grattacaso, direktor talijanske tvrtke Brera Medical Technologies, čiji su Jovena i 
BodyStim jedni od najposebnijih uređaja koje Revelo ima u svojoj ponudi. Jon Arnold i 
Adrian Thelwell, predstavnici Hydrafaciala, također su bili dio velike proslave.

Revelo već 19 godina dovodi najpoznatije estetske uređaje i dermokozmetiku na 
regionalno tržište, a među njima je i Hydrafacial koji obožavaju mnogi celebrityji 
poput Kim Kardashian i Jennifer Lopez. U svom portfoliju imaju i Circadia 
dermokozmetiku – vrhunski brend za njegu kože koja se temelji na prirodnim 
cirkadijalnim ritmovima kože i tijela, i NassifMD Dermaceuticals liniju proizvoda koju je 
kreirao najpoznatiji plastični kirurg na svijetu, dr. Paul Nassif, zvijezda emisije „Traljav 
posao“.

 

https://revelo.hr/


Tvrtka koja osvaja prestižna svjetska priznanja američkih brendova Hydrafacial i
Circadia, definitvno diktira beauty trendove, a  Experience Centar u Zagrebu potvrda 
je kako je Revelo predvodnik revolucije u edukaciji profesionalaca u estetskoj 
industriji.

Zavirite s nama u jedinstveni Experience Centar u kojem možete isprobati 
najučinkovitije tretmane i inovativne uređaje koji su dostupni na tržištu. 
Ovdje možete otići u virtualnu šetnju dizajnerskim prostorom.

https://revelo.hr/virtualna-setnja/

